
CENOVÁ BOMBA

6 999,–
14 999 ,-

Sleva

53%

Další potahy 
za příplatek

včetně taburetu
a polštářů

Nabídka platí od 11. 10. do 24. 10. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn
v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek.*Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží,
elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat. Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 210O1_CZ. 

Vložením taburetu vznikne lůžko 150  x 200 cm

SLEVA
*

NA
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Úložný prostor

Rozkládací na lůžko 110 × 215 cm

Úložný prostor

Polohovací opěrky hlavy
Další potahy 
za příplatek

Sedací souprava, tkaná látka, nohy chrom, rozměry: 245 × 165 cm, 1003040-00

Křeslo

Úložný prostor (za příplatek)

Rozkládací na lůžko (za příplatek)

6 499,-

Relaxační roh (za příplatek)

Další potahy 
za příplatek

Levá i pravá  
varianta

Rohová sedací souprava, barva: šedá, 
rozměry: 276 × 84 × 246 cm, 8212358-04 
Opěrky hlavy za příplatek.
Křeslo, rozměry: 110 × 84 × 93 cm, 
1004659-01

Luxusní sedací souprava, 
konstrukce z tvrzeného dřeva, pružinová výplň, za příplatek: trapézový roh 
s polohováním, záda očalouněná originální potahovou látkou, rokládací na 
lůžko, rozměry: 268 × 241 cm, kovové nožky 11 cm, barva: bílá, 8212347-11

Další potahy 
za příplatek

Pravá i levá

4 999,- 

Úložný prostor za příplatek

Lůžko 229 × 123 cm za příplatek

Křeslo, 1004655-01

SEDACÍ SOUPRAVA

24 999,–
36 999 ,-

Sleva

32%

Nabídka zboží platí od 11. 10. do 24. 10. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

25 999,–

Sleva

30%

37 490 ,-

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

26 999,–
38 990 ,-

Sleva

30%

možnost plánování 

dle Vašich představ

možnost plánování 

dle Vašich představ

2
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Rohová sedací souprava, 
ekokůže, rozměry: 275 × 235 cm, 
chromované nohy, 1002265-00

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

16 999,–

Sleva

37%

26 990 ,-

Rozkládací na lůžko 
125 × 200 cm

Polohování opěrek 
hlavy a područek

Další potahy 
za příplatek

Rohová sedací souprava, látka Malaga bílá,  
rozměry: 248 × 76 × 174 cm,  dřevěné nohy,1003376-88

Úložný prostor

Rozkládací na lůžko 
141 × 198 cm

Další potahy 
za příplatek

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

11 999,–

Sleva

53%

25 999 ,-

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

12 999,–
18 990 ,-

Sleva

31%

Rohová sedací souprava, bílá 
ekokůže / svetle hnědá tkaná látka, 
rozměry: 305 × 70-80 × 210 cm, plocha 
lůžka: 150 × 250 cm, 1005963-00

Úložný prostor

Další potahy 
za příplatek

Levá i pravá varianta

Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat.
Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 210O1_CZ.

3

NA

Bereich 7 
???

dostanete od nás  
zpět rozdíl ceny  
a navíc bonus!

Už žádná ale 

Pokud do 14ti dnů od nákupu  
předložíte aktuální levnější  
nabídku na stejný produkt  

ve stejném provedení i kvalitě, 
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Sedací souprava, ekokůže/tkaná látka, nohy 
kov chrom, rozměry: 165 × 370 × 200 cm, volně 
sestavitelný roh pravý/levý,  1005288-00

SEDACÍ SOUPRAVA

19 999,–
29 999 ,-

Sleva

33%

Rozkládací na lůžko 318 × 134 cm

Pravá i levá varianta

Úložný prostor

Včetně všech polštářů

ilustrační foto

Další potahy 
za příplatek

Rozkládací na lůžko 
125 × 187 cm

Úložný prostor

Rohová sedací souprava,  
korpus: mikrofáze béžová, rozměry: 
238 × 82 × 178 cm, 3 polštáře hnědé barvy, 
1005137-00

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

11 899,–

Sleva

30%

16 999 ,-

Pravá i levá

Vč. potažení  zad

Včetně polštářů

ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

9 999,–

Sleva

33%

14 999 ,-

Další potahy 
za příplatek

Sedací souprava, tkaná látka, 
nohy chrom, rozměry: 245 × 165 cm, 
1005211-00

Levá i pravá varianta
Rohová sedací souprava,  
korpus: ekokůže černá, bílá, rozměry: 201 × 72 × 80 cm,  
1005223-00, 01, 1002628-00, 01

5 555,–

Sleva

44%

9 999 ,-

3sedák, materiál: žinilka eva bordó, rozměry: 230  ×  95  ×  80 cm, 1003412-00
2sedák, rozkladací, rozměry: 160  ×  85  ×  80 cm, 1003412-02
Křeslo, rozkládací, rozměry: 90  ×  85  ×  80 cm, 1003412-01

Další potahy 
za příplatek

Rozkládací funkce 
klik-klak

KŘESLO

3 499,–

Sleva

30%

4 999 ,-

3 999,-

4 999,-

JÍDELNÍ SET 1+4

2 299
3 590 ,-

Cena za sestavu

Jídelní set 1+4 Jídelní set 1+2, ořech, stříbrná, rozměry: 
stůl 82 × 75 × 52 cm, židle 45 × 81 × 40 cm, 
1002622-00

Další potahy 
za příplatek

JÍDELNÍ SET 1+2

999,–
1 699 ,-

Sleva

41%

4 Nabídka zboží platí od 11. 10. do 24. 10. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  
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Rohová sedací souprava, 
ekokůže bílá / černošedá tkaná 
látka, rozměry: 245 × 75 × 155 cm, 
1005295-00

Včetně polštářů

Úložný prostor

Rozkládací na lůžko 132 × 206 cm ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA

8 999,–

Sleva

35%

13 999 ,-

Pohovka, umělá kůže bílá / černá, 
rozměry: 190 × 78 × 81 cm, 
1002672-00, 01

OBÝVACÍ STĚNA

16 999,–

Sleva

29%

23 999 ,-

8 999,-

Obývací stěna, dekor bílá 
/ bílá vysoký lesk, rozměry: 
308 × 206 × 51 cm, 1004229-00

Komoda, dekor bílá/bílá vysoký 
lesk, rozměry: 158 × 82 × 42 cm, 
1004229-01

Obývací stěna, korpus dub 
sonoma / front bílá, moderní 
barevná kombinace, 4 díly, mnoho 
úložného prostoru, dodávané 
v demontovaném stavu, rozměry: 
270x197x34–48 cm, 1002390-02, 03

Obývací stěna, 
švestka, bílá, 4 díly 

rozměry: 
235 × 174 × 47 cm, 

1002417-00, 01

OBÝVACÍ STĚNA

3 999,–

Sleva

33%

5 999 ,-

Vysoký lesk

Vysoký lesk

JÍDELNÍ ŽIDLE

699,–
999 ,-

Sleva

30%

Jídelní židle, 
masivní dřevo / 

tkaná látka,  
39 × 97 × 40 cm  
1004115-00, 01

Jídelní židle, dřevěná 
konstrukce / látka, 
1002495-01, 02, 03

JÍDELNÍ ŽIDLE

899,–
1 199 ,-

Sleva

25%

JÍDELNÍ ŽIDLE

499,–
649 ,-

Sleva

23%

Židle, ekokůže,  
rozměry: 40 × 87 × 41 cm, 

ocelová konstrukce, 
výška sedáku 46 cm, 

1003584-00, 01

Jídelní židle, ekokůže,  
rozměry: 41 × 95 × 58 cm, 

ocelová konstrukce, 
5000519-00, 01

JÍDELNÍ ŽIDLE

999,–
1 699,-

Sleva

41%

OBÝVACÍ STĚNA

4 999,–

Sleva

44%

8 999 ,-

kvalitní kování a výsuvy designové úchyty s osvětlením

Polohovatelné opěrky

5

POHOVKA

3 999,–

Sleva

27%

5 499 ,-

NA

Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat.
Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 210O1_CZ.
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Široký výběr elementů 

LOŽNICOVÝ PROGRAM QUADRA - VARIABILNÍ SYSTÉM DLE VAŠEHO PŘÁNÍ, 1003144-88

                     Korpus – 5 rozměrů 

92 x 205 cm67 x 205 cm 67 x 205 cm 114 x 205 cm

1 599,-1 399,-
1 850,- 2 120,-

2 199,- 1 899,-
3 040,- 2 500,-

181 x 210 x 58 cm

5 599,-
7 540,-

226 x 210 x 58 cm

6 399,-
8 530,-

136 x 210 x 58 cm

4 999,-
6 680,-

buk             wenge          ořech   

metalická       bílá            ALU   

                   Skleněné dveře

bílá              černá           fialová  

sv. hnědá        šedá           mléčná

přírodní

šedá 

Ořech
Baltimore

Alpská
bílá Láva

Písková
šedá

Leštěný
hliník

Ložnice,  
jasan / pískové osazení, rozměry: postel: 225 × 210 × 58 cm, 
plocha lůžka: 180 × 200 cm, noční stolky: 104 × 40 × 38 cm, 

možnost objednání v jiné barevné kombinaci a velikosti, 
1002056-00

3 599,- 

Komoda,  
jasan / pískové osazení, rozměry: 130 × 82 × 38 cm, 
2-dveřová, 5 zásuvek, 1002056-02

Šatní skříň, 
korpus alpská bílá / fronty, bílá mat a fialové 
sklo, rozměry: 271 × 210 × 58 cm, posuvné 
dveře,vybavení 1 police, šatní tyč - výškově 
libovolně nastavitelné, možnost výběrů jiných 
dekorů a rozměrů, 1003144-88 ŠATNÍ SKŘÍŇ

9 999,–
14 670 ,-

Sleva

31%
220 cm271 cm

11 399,- 8 999,- 

181 cm

8 799,- 

136 cm

6 399,- 

Program nabízí velký výběr různých variant a typů skříní a barevných 
kombinací v moderním stylu. Uvedené ceny jsou už po slevě.

1. 91 × 39 × 54 cm, 1003121-03 - 1 399,-
2. 91 × 199 × 56 cm, 1003121-02 - 3 499,-
3. 136 × 39 × 54 cm, 1003121-05 - 1 699,-
4. 136 × 199 × 56 cm, 1003121-88 - 4 999,-
5. 120 × 39 × 54 cm, 1003121-88 - 2 399,-
6. 117 × 199 × 117 cm, 1003121-88 - 5 999,-
7. 181 × 39 × 54 cm, 1003121-07 - 1 999,-
8. 181 × 199 × 56 cm, 1003121-06 - 6 499,- NÁSTAVEC Č. 1

1 399,–

LOŽNICE

8 999,–
13 520 ,-

Sleva

33%

6.

5.

8.

7.

4.

3.

2.

1.

VARIABILNÍ SKŘÍŇOVÝ PROGRAM BREMEN, 1003121-88

Buk
přírodní

Jádrový
ořech

Horský
javor

Wenge
maron

Dub
 Sonoma

6 Nabídka zboží platí od 11. 10. do 24. 10. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  
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TV stolek,
125 × 53 × 52 cm, 1003027-04 

Skříň,
80 × 197 ×  52 cm,

1003027-00

Komoda,
100 x 102 x 44 cm, 1003027-03

Postel,
105 × 69 ×  227 cm, bez roštu

a matrace, 1003027-08 

Regál,
45 × 197  × 44 cm

1003027-01

PC stolek,
125 × 85 × 55 cm, 1003027-06

1 999,- 1 899,- 

2 199,- 

2 699,- 2 499,- 

1 999,- 

Rohová ložnice, 
ořech baltimore / bílá, 

rozměry: 
350 × 205 × 226 cm, 

plocha lůžka: 
180 × 200 cm,

s přemostěním, čelo 
dvoulůžka - lišta, 

MDF, kovové pojezdy 
zásuvek, bez matrace 

a roštu, dodávané v 
demontovaném stavu, 
komoda za příplatek, 

1003882-00

LOŽNICE

9 999,–15 999 ,-

Sleva

37%

Dětský pokoj,
dekor: jasan/bílá, skříň,regál, 
police, postel,plocha lůžka: 
90 × 200 cm, 10170002-00

DĚTSKÝ POKOJ

,–
8 499 ,-

Sleva

29%

Kombinujte elementy podle přání a vytvořte funkční
a barevný svět, tři různé dekory: krémová / oranžová,
krémová / limetka, krémová / modrá. 1003027-88CENOVÁ BOMBA

od 1 899,–

ŠATNÍ SKŘÍŇ

999,–
1 799 ,-

Sleva

44%

Šatní skříň, ořech, 
rozměry: 81 × 177 × 52 cm, 
2-dveřová, vybavení 
1 police a  šatní tyč, 
plastové alu úchytky, 
0550387-00

VARIABILNÍ PROGRAM PRO VÁŠ DĚTSKÝ POKOJ, 1003027-00

ŠATNÍ SKŘÍŇ

4 399,–
6 790 ,-

Sleva

31%

Šatní skříň
buk, se zrcadlem a zásuvkami,
rozměry: 85 × 188 × 52 cm
1003131-03

NA

7Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat.
Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 210O1_CZ.
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POLOHOVACÍ ROŠT

3 999,–
5 499,-

Sleva

27%

DVOULŮŽKO

11 999,–
19 999 ,-

Sleva

40%

Dvoulůžko,  
plocha lůžka: 180 × 200 cm, lamelový rošt s polohováním

a s bederní výztuží, nohy buk masiv alu, možnost objednání v jiných
sestavách, volně vložená matrace,

1004546-00

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Další potahy 
za příplatek

Dvoulůžko, 
sokl ekokůže bílá / matrace bavlna,

černá - vzor, 
rozměry: 180 × 200 cm,

1004554-00

Úložný
prostor

Úložný
prostor

Umělá kůže

Včetně
polštářů

Polohování
s ovladačem

Včetně
polštářů

Bez matrace

Noční stolek, dub/černý  
kov, 1 zásuvka, rozměry: 
44 × 61 × 35 cm, 1003476-00

Postel, 
dub/černý kov,  

rozměry: 180 × 200 cm, 
bez matrace 
1003472-00,

749,-

Postel, 
černobílá ekokůže, bez matrace a roštu, chromové nohy, 

plocha lůžka: 180 × 200 cm 
Postel bez matrace a roštu, 1005852-00 

POSTEL

8 999,–
13 499 ,-

Sleva

33%

Postel, dekor: buk / kov, plocha lůžka: 
140 × 200 cm, 0530344-00

Včetně matrace 
a roštu FUTONOVÁ POSTEL

2 999,–
5 199 ,-

Sleva

42%

Úložný
prostor

1004524-00

Válenda, 
bavlna, matrace pružinová, pevná 

deska, rozměry: 80 × 200 cm, 
1004524-01

VÁLENDA

1 888,–
2 989 ,-

Sleva

36%

DVOULŮŽKO

10 999,–
15 499 ,-

Sleva

29%

LAMELOVÝ ROŠT

1 899,–

Sleva

24%

2 499 ,-

POSTEL

3 999,–

Sleva

33%

5 999 ,-

LAMELOVÝ ROŠT

499,–

Sleva

44%

899 ,-

Polohovací rošt, rozměry: 90 × 200 cm, nastavitelná 
tuhost, motorový pohon s ovladačem polohování,  
materiál: rám - dřevo bříza, lamely - vrstvená bříza, části 
konstrukce ocel, pouzdro ovladače plast, 1002296-00

Lamelový 
pevný rošt, 
rozměry: 90 × 200 cm 
pevný rošt, 42 pružných 
lamel uložených ve 
speciálních pouzdrech,  
stabilní masivní rám, 5 zón, 
1002307-00 LAMELOVÝ ROŠT

1 899,–
2 499 ,-

Sleva

24%

Lamelový  
polohovatelný rošt,  
rozměry: 90 ×  200 cm 
28 pružných lamel
uložených v pouzdrech, 
stabilní masivní rám,  
5 zón, 1002291-01

Lamelový
pevný rošt,
pružné lamely uložené ve 
speciálních pouzdrech, nosnost 
do 60 kg, stabilní masivní rám 
vhodný pro pružinové matrace, 
výška 6 cm, rozměr 90 × 200 cm,  
2 roky záruka, 1002268-00

NOSNOST

100

Lamelový
polohovatelný
rošt, 
rozměry: 90 × 200cm,
5-ti zónový systém, nastavení 
tuhosti bederní časti roštu, 
1002274-01 ROŠT

1 499,–
1 899,-

Sleva

21%

ROŠT

899,–
1 199,-

Sleva

25%

Lamelový pevný rošt 
rozměry: 90 × 200 cm, 
3 zóny nastavení  
tuhosti beder, 
nosnost 100 kg, 
1002275-00

NOSNOST

100

Další potahy 
za příplatek

8 Nabídka zboží platí od 11. 10. do 24. 10. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH�

Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  
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» Telefonická objednávka 

» Srovnání vybraných  
 produktů   

NOSNOST

130

Stabil, 
rozměry: 
90 × 200 cm,  
kombinace studené 
pěny a flexifoamu, 
vhodná pro 
alergiky, pratelný 
potah, 1002945-00 MATRACE

3 499,–
4 999,-

Sleva

30%

MATRACE

3 999,–
5 499,-

Sleva

27%

www.asko.cz

NOSNOST

130

Bioplus, 
rozměry: 
90 × 200 cm,  
kvalitní matrace
z BIO pěny,
1003913-00 MATRACE

3 499,–

Sleva

30%

4 999 ,-

MATRACE

1 199,–

Sleva

40%

1 999 ,-
MATRACE

1 999,–

Sleva

33%

2 999 ,-

set 2 ks

NOSNOST

110

Lenka, 
rozměry: 90 × 200 cm,  
z vysoce kvalitních 
polyuretanových pěn,  
deska z pojeného  
lehčeného  
polyurethanu,  
00560001-01

SET 2 KUSY

2 999,–
5 299,-

Sleva

43%
Matrace
KOKOFLEX, 
rozměry: 
90 × 200 cm,  
z vysoce kvalitních 
polyuretanových 
pěn, deska z 
pojeného
lehčeného 
polyurethanu,  
1003916-00

NOSNOST

130

MATRACE

2 499,–

Sleva

28%

3 499,-

Nela, 
rozměry:  
90 × 200 cm,  
sendvičová matrace,  
snímatelný FROTÉ  
potah,lze objednat  
různé rozměry,  
1003993-00 MATRACE

2 299,–
3 499,-

Sleva

34%

Zone 5,
sendvičová 
pěna vyrobena 
z kvalitních 
polyuretanových 
pěn, rozměry: 
90 × 200 cm, 
1003922-00

NOSNOST

100

Promo roll, 
rozměry:  
90 × 200 cm, 
materiál: studená  
pěna, komprimovaná 
pro snadnou 
manipulaci  
při převozu,  
1003926-00 MATRACE

999,–
1 799,-

Sleva

44%

NOSNOST

120
ZÓNY

MATRACE

2 499,–
3 999,-

Sleva

37%
Duo, 
rozměry:  
90 × 200 cm,  
polyurethanová  
pěna, 3 anatomické
zóny v bederní části
s výstuhou, 
1002923-00

MATRACE

899,–
1 699 ,-

Sleva

47%

NOSNOST

90

Hana,
rozměry: 
90  × 200 cm, 
pěnová matrace, 
tzv. masažní nopky 
pro lepší prokrvení 
kůže při spánku,
potah: tkaná textílie
bez proševu, 
1003974-00

NOSNOST

130

MATRACE

4 499,–
6 499 ,-

Sleva

30%
Nobles, 
rozměry:  
90 × 200 cm 
vhodná pro 
alergiky,  
potah pratelný
na 60°C 
1002924/00 

NOSNOST

110

Cornelia,
rozměry: 
90 × 200 cm, 
matrace má
dvě rozdílné tuhosti
ložních ploch,
snímatelný a 
pratelný
potah, 1003885-00

Matrace
Mystery, 
rozměry:
90 × 200 × 19 cm,
kombinace studené 
pěny a flexifoamu,
5 zón, nosnost 
130 kg, vhodná
pro alergiky, 
pratelný potah 
1002935-00

NOSNOST

130

9
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Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat.
Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 210O1_CZ.
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VÝHODNÝ VARIABILNÍ PROGRAM FOX

1 999,-

2 299,-

5 barev korpusů, 
různé fronty regálů, 

matná/lesklá varianta 
uvedené ceny platí pro matné dekory

Kancelářské křeslo, 
umělá kůže:  

černá s bílým 
prošitím, rozměry: 
58 × 91-103 × 6 cm 

1005214-00 

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

799,–
1 449 ,-

Sleva

44%

Komoda, 
ořech / černé sklo, bílá / černé sklo,  

ořech baltimore / bílé sklo,  
rozměry: 112 × 79 × 40 cm,  

0543335-00, 01, 02

rozměry: 
88 × 91 × 38 cm

1002795-01

rozměry: 
88 × 91 × 38 cm

1002795-00

KOMODA

2 399,–
3199 ,-

Sleva

25%

KOMODA

1 399,–
1 899 ,-

Sleva

26%

Komoda, ořech,  
rozměry: 132 x 91 x 38 cm,  

543328-00

Hloubka 38 cm

PC STŮL

799,–
1 090 ,-

Sleva

26%

PC stůl, 
jádrový buk, laminovaná 

dřevotříska, rozměry: 
78 × 76 × 50 cm, s výsuvem 

pro klávesnici a boční policí 
pro uložení počítačové skříně, 

1005067-00

ROHOVÝ PC STŮL

2 399,–
3 299,-

Sleva

27%

Rohový PC stůl, odkládací  
police na klávesnici, 
nádstavec  na monitor, 
mnoho úložného 
prostoru, ořech / čela 
zásuvek bílá, rozměry: 
97 × 137 cm, 
1002784-00

Psací/PC stůl do postele, 
kovová konstrukce, barva tmavá wenge / bílá, 
rozměry: 60 × 20–23–26 × 35 cm, 
1003542-00, 01

PC STŮL

249,–
399 ,-

Sleva

37%

Dětská židle, 
šedá /  modrá / černá,  

rozměry: 43 × 79 × 51 cm,  
nosnost: 150 kg,  

bez područek,  
1003571-00, 01, 02 

DĚTSKÁ ŽIDLE

399,–
549 ,-

Sleva

27%

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

2 799,–
3 749 ,-

Sleva

25%

Kancelářské křeslo, 
dekor: černá / bílá, 

s područkami  
rozměry: 

58 × 95-102 × 59 cm 
1005670-00

Noční stolek, javor, francouzský 
ořech,  noce ořech, wenge, bílá, buk 

canyon, rozměry: 42 × 41 × 35  cm, 
1002022-00, 01, 03, 04, 05

NOČNÍ STOLEK

499,–
699 ,-

Sleva

28%

Botník, 72 × 86 × 37 cm Komoda, 72 × 102 × 37 cmKomoda, 72 × 102 × 37 cm Komoda, 108 × 86 × 37 cm Komoda, 108 × 102 × 37 cm

1 499,–  1 699,–  1 599,–  1 999,–  
2 299,–  

Regál, 44 × 86 × 37 cm Regál, ca. 72 × 86 × 37 cm

Regál, 44 × 102 × 37 cm Regál, 72 × 102 × 37 cm

Regál, 44 × 150 × 37 cm

799,–  899,–  999,–  1 099,–  1 199,–  

Fronty

Korpusy

ořech imitace buk imitace dub imitace bílá

Kancelářské křeslo, 
umělá kůže, černá, bílá,  

rozměry: 58 × 92 - 102 × 59 cm, 
s područkami, na kolečkách, 

výškově nastavitelná,  
1003543-00

KANCELÁŘSKÉ KŘESLO

899,–
1 199 ,-

Sleva

25%

10 Nabídka zboží platí od 11. 10. do 24. 10. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, včetně DPH.
Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž.  
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MULTIFUNKČNÍ SKŘÍŇOVÝ PROGRAM
Botník,      
80 × 183 × 38 cm
1003062-27 

Skříň,      
80 × 183 × 38 cm
1003062-15

1003062-...

2 299,–  

KONFERENČNÍ STOLEK

1 199,–
1 599 ,-

Sleva

25%

Konferenční stolek, 
tvrzené sklo, nerez, rozměry: 120 × 42 × 70 cm, 
1003490-00

Konferenční stolek, tvrzené sklo, nerez, 
rozměry: 100 × 44 × 60 cm, 1003492-00

KONFERENČNÍ STOLEK

999,–
1 399 ,-

Sleva

28%

TV stolek, tvrzené sklo, nerez, 
rozměry: 70 × 55 × 50 cm 1003447-00

TV STOLEK

699,–
1 299 ,-

Sleva

46%

TV stolek, tvrzené sklo, černé bílá ve 
vysokém lesku rozměry: 130 × 40 × 50 cm, 
1003667-00

TV STOLEK

 2 999,–

Sleva

26%

4 060 ,-

KONFERENČNÍ STOLEK

899,–
1 399 ,-

Sleva

35%

TV stolek,  
MDF, dekor švestka, buk, wenge - hnědá, 
rozměry: 108 × 44 × 41 cm,  
1002313-00, 01, 02

Konferenční stolek, 
tvrzené sklo, nerez 
rozměry: 90 × 43 × 55 cm, 
1003502-00, 01

KONFERENČNÍ STOLEK

599,–
839 ,-

Sleva

28%

PŘEDSÍŇOVÁ STĚNA

,–
3 499 ,-

Sleva

36%

Předsíňová stěna, ořech baltimore / fronty bílá, rozměry: 
120 × 200 × 26 cm, botník, panel, zrcadlo 1003880-00, 01, 02
Skříň, ořech baltimore / bílá, rozměry: 60 × 200 × 36 cm, 
2dveřová, 5 × police 1003880-03,04,05 - 1 799,-

1. Skříň, 30 × 183 × 38,1 cm 1003062-25 - 1 599,-

2. Skříň, 45 × 183 × 38,1 cm 1003062-21 - 1 799,-

3. Skříň, 50 × 183 × 38,1 cm 1003062-19 - 1 899,-

4. Šatní skříň, 80 × 183 × 57,3 cm, 1003062-88 - 2 899,-

5. Regál, 30 × 183 × 36,5 cm, 1003062-04 - 1 999,-

6. Skříň, 40 × 183 × 38,1 cm, 1003062-01 - 2 599,-

7. Rohová skříň, 80 × 183 × 80 cm, 1003062-03 - 4 599,-

8. Skříň, 80 × 183 × 38,1 cm, 1003062-00 - 3 999,-
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

Dekor bílá, ořech, buk

Variabilní multifunkční skříňový program, vhodný do jakýchkoliv 
prostor od dětských pokojů přes ložnice až po předsíně. Povrch ze snadno 
čistitelné dýhy. Šířky elementů 30, 40, 45, 50 a 80 cm. 1003062-..

Předsíňová stěna,
buk / MDF, rozměry: 160 × 204 × 33 cm, frézované zdobení, 
5 dílů, šatní skříň, botník, komoda, panel, zrcadlo, 1004226-00

PŘEDSÍŇOVÁ STĚNA

4 999,–
6 999 ,-

Sleva

28%

11
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Zboží nezasíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen a nelze je kombinovat ani sčítat.
Platí pouze na nově uzavřené zakázky. Prospekt 210O1_CZ.
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Nabídka zboží platí  11. 10. do 24. 10. 2012 nebo do vyprodání zásob na všech prodejnách v ČR. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy, montáže, 
včetně DPH. Na přání zákazníka zajistíme dopravu i montáž. Společnost Asko nábytek si vyhrazuje právo změn v barvě a variantě nabízeného zboží, uvedené rozměry jsou 
orientační.  Zboží nezasíláme na dobírku. *Nevztahuje se na akční a již zlevněné zboží, elektrospotřebiče a bytové doplňky. Slevy se odečítají z doporučených prodejních cen.
Prospekt 210O1_CZ.

OTEVŘENO 7 DNÍ V TÝDNU
M A I L

info@asko-nabytek.cz
I N F O L I N K A

tel.: 800 400 201www.asko.cz

PRAHA-ŠTĚRBOHOLY 
NC EUROPARK
Nákupní 444 
Centrála: 222 810 111

     BRNO-MODŘICE ZNOJMO TÁBOR 
NC u Hypernovy 
Soběslavská 3073
Centrála: 383 831 011

HRADEC KRÁLOVÉ PLZEŇ 
Nákupní centrum
U Letiště 2/1074 
Centrála: 373 737 911

ZLÍN TEPLICE 
NC Olympia
Srbická 464
Centrála: 414 122 211

MLADÁ BOLESLAV 

JÍDELNÍ SERVIS

2 299,–
4 999 ,-

Sleva

54%

NOŽE + PRKÉNKO

149,–
399 ,-

Sleva

62%

120 dílů

různé druhy
7 dílů

Jídelní set, porcelán, 
120 dílů, 0126836-07

Skleněné mísy, 3 ks, 
0127082-00

Vařečka, bambus, 30 cm, 
0127079-00 01, 02, 03, 04

Pekáč s poklicí, ocel, 
30 cm, 0127787-00

Hrnec s poklicí,
0127789-02, ø 16 cm - 199,-
0127789-03, ø 20 cm - 249,-
0127789-04, ø 24 cm - 349,-
0127789-05, ø 24 cm - 399,-

Kuchyňský nůž,
žlutý, 9 cm, 0127886-00 - 49,-
zelený, 13 cm, 0127886-01 - 69,-
fialový, 14 cm, 0127886-02 - 89,-
modrý, 13 cm, 0127886-03 - 99,-

Hrnek na vaření mléka, 
0106769-00

Nože + prkénko, 
7 ks, 0920087-00

249,- 
399,- 

349,- 

KUCHYŇSKÝ NŮŽ

49,–
129 ,-

Sleva

62%

HRNEK NA VAŘENÍ MLÉKA

399,–
1 299 ,-

Sleva

69%

VAŘEČKA

29,–
49 ,-

Sleva

40%

3 díly

ČTVERCOVÝ PEKÁČ

999,–
2 999 ,-

Sleva

66%

HRNEC S POKLICÍ

199,–
499 ,-

Sleva

60%

SKLENĚNÉ MÍSY

229,-
799,-

Sleva

71%
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